

“现代快报小记者”招募火热进行中 体验过程比结果更重要

“前两天，孩子看到有同学已经领到了‘现代快报小记者’的小记者证、马夹、帽子什么的，可羡慕了，找出了一篇自己觉得写得最好的作文，逼着我赶紧替他报名，说一定要当一名现代快报小记者者！”“我女儿能说会写，看到快报正在招募小记者，我觉得挺适合她，这不，赶紧替她报个名，希望以后多一些机会让她锻炼一下。”“我想替孩子报名参加现代快报小记者，不知道怎样办手续能方便一点……”连日来，“现代快报小记者”成了众多家长口中的热门词，给孩子提供更多的锻炼机会、增长见识、多学习多交流成了众多家长共同的心愿。

反响

家长:给孩子不同的成长体验

“参加‘现代快报小记者’是我和孩子共同的决定。我觉得这件事对孩子意义重大，她应该参与到每一个环节当中去。所以，今天我特地带着孩子一起来办报名手续。”和很多帮助孩子报名参加“现代快报小记者”的家长不一样，在家长许女士看来，这是一个锻炼孩子的好机会。所以，当她看到了报纸上正在征集小记者的消息后，特地把报纸拿给正在读三年级的女儿看，并且征求孩子的意见。当孩子表示愿意试一试之后，许女士进一步跟孩子探讨了“小记者”的意义，并且明确了参加之后，有哪些事情需要完成，“这不是一个心血来潮的决定，应该让孩子明确自己需要承担的义务。”许女士的想法得到了“现代快报小记者”活动部所有工作人员的认同。我们在此也提醒所有的家长：请和孩子一起讨论是否参加“现代快报小记者”；如果孩子愿意参加，

在时间允许的前提下，请带上孩子一起来到报社办理手续，这个参与的过程所带给孩子的成长体验是非常宝贵的，远比直接告知孩子一个结果更重要。

招募

自即日起，每一位加入“现代快报小记者”的同学，均将获得丰厚的“大礼包”。包括——

1. 2014年全年《现代快报》一份，让全家人读报纸，长见识；
2. 小记者采访装备一套，包括小记者证、马夹、帽子、采访本、采访笔；
3. 择优在现代快报小记者版免费刊登一篇优秀作文；
4. 随时可参与现代快报组织的爱心卖报活动；
5. 优先参与现代快报小记者组织的各项活动，部分活动更可免费参与；
6. 有资格参与角逐现代快报“年度十佳小记者”“年度优秀小记者”等荣誉称号。

参与对象:各中小学在校生，一



黄子洋

李艾霖

年级到初三均可。

参与条件:喜欢写作、阅读；对小记者工作充满热情、具备一定的观察能力；能保证一定的课余时间参加活动。

报名方式:

电话报名:96060；

QQ群报名：官方群1:245565996；官方群2:177570035；

邮箱报名:524510118@qq.com；

报名时请自备一张一寸照片，自选一篇优秀作文。

欢迎学校、文学社、班级等团体组织报名参与，报名电话：84783689。

活动连连看

儿童剧《洛克王国大冒险》周末开演

再不订票就迟了，现在拨打96060享七五折特惠

孩子的心灵成长胜过一切。一场百老汇水准的成长系儿童剧不仅是视听盛宴，更重要的意义在于给家长和孩子带来的成长思考：追寻梦想的道路上，什么最重要？10月26日、27日，成长系儿童剧《洛克王国大冒险》将在南京人民大会堂连演3场，快报读者可尊享75折特惠票，详情可拨打96060咨询。

据悉，《洛克王国大冒险》因打破常规儿童剧的“低幼”标签，被业界誉为21世纪国内儿童剧的突破大作。“《洛克王国大冒险》中所塑造的人物与当代孩子们的性格极为吻合，如主人公洛克虽是拯救王国的大英雄，却是王国里法术最弱的，还有着这个年龄段孩子常见的莽撞、胆小怕事、缺乏承担的小毛病，让孩子觉得‘这个像我’，这样的人物才能真正触动孩子。同时剧中所传达的坚持、勇气、友谊，也汇聚成了宝贵的成长要素。”教育界人士在观影后点评。

此外，在一群优秀的设计师团队和演职人员的努力下，《洛克王国大冒险》将会是一部时尚的、极具现代艺术审美的、集惊喜和高质量为一身、适合一家老少共同欣赏的百老汇式舞台儿童剧。5分钟一变的眩目舞美、60个人物形象缤纷亮相、90分钟不断的30首原创音乐……《洛克王国大冒险》将提升儿童的艺术欣赏能力。



精彩剧照及海报

为了回馈快报小粉丝，现代快报少儿俱乐部特别为6-12岁的小朋友定制了限量优惠票，通过快报热线96060订购，可以享受低至75折的优惠。据悉，限量优惠票都是视角相对理想的区域，分480元、280元、180元三种，数量有限，订完即止。

少买一件衣服，带孩子一起看好戏！

观剧信息

演出时间:2013年10月26日 19:30（星期六）、2013年10月27日 10:00（星期日）、2013年10月27日 15:00（星期日）

演出地点:南京人民大会堂（南京市长江路264号）

订票热线:96060

咨询电话:025-84783689

备注:报名时，请留下孩子姓名、电话和票数，工作人员将统一出票，短信通知领票信息。

现代快报记者 何海燕

停车难

前有广告牌后有绿化带
这里借车还车好麻烦



自行车被绿化带和广告灯箱夹在中间



小区门口的门岗已无人值守 现代快报见习记者 徐洋 摄

车费，但远远不够开支。”

这位负责人说，他们10月9日给居委会发了一个函，“此前也跟他们口头讲过要撤离。”至于小区停车费的问题，物业表示，将把相关材料移交给白云社区居委会。

居委会： 将研究解决方案

昨天上午，白云社区居委会负责人陈叶娣对此也一筹莫展，“我们现在已经上报上级部门，看看接下来怎么解决这个问题。陈叶娣说，物业离开时只是给居委会发个

函说明情况，但是并没有对小区居民进行告知，同时对于停车费的问题并没有给居民一个说法。

不过，为了能够解决小区日常维护的问题，居委会协调留下了金管家物业的保洁员，“小区的卫生得保障，由我们想办法开工资。”至于小区停车位的问题，陈叶娣也表示，目前还是按照有物业管理时的方法进行停车管理。“如果其他人侵占了车位，我们再想办法进行协调。”对于接下来小区物业问题应该如何处理，陈叶娣说，她将会协调街道办事处研究解决方案。

（蒋先生线索费50元）

近日，有市民反映，河西一个公共自行车租用点的广告灯箱，挡住了自行车的出路，在这个站点取车还车都很不方便。

市民说的这个租车点位于建邺区富春江街，南京外国语中学河西分校南门前的人行道上。现代快报在现场看到，自行车被广告灯箱和绿化带死死地“夹”在当中，正常停放的自行车和绿化带之间只有二三十厘米的距离。一位正在还车的市民告诉记者，“这个地方，只要靠两侧的位置被占住了，就没办法把车推到中间的车位上。”

记者随后查看了周边的几个站点，几乎每个站点都预留了宽敞的车位供自行车“休息”，那么，为何只有富春江街的这个点会发生这个问题呢？

南京河西新城公共自行车事业部的工作人员解释称，他们每个站点的选址、设计、建设都是经过市政部门审批的，出现这样的情况是因为这边的人行道太窄了，他们没有找到更好的解决办法。

现代快报记者 廖健伟 文/摄

居民： 交了钱的车位总被侵占

白云新寓小区一些有车的居民最近很头痛，“原本交了停车费，每个车位都是固定的，可是最近发现车位总是被别人占了。”就在前天晚上10点左右，一位居民开车回家，结果物业划给他的车位被其他车子给占了。无奈之下，这位居民报了警，警方到达现场之后，发现小区物业已经离开，小区车位目前属于无人管理状态。

“这家物业来了没多久，小区一部分人缴纳了停车费。”一位居民告诉记者，当时是按每辆车每月120元钱缴的，“有人是按季度缴纳的，也有的人是按照一年缴纳的。”

物业： 收到的物业费不到10%

白云新寓小区属于安置房，1998年开始入住，有500多户人家。昨天上午，现代快报记者来到这里，小区门口的岗亭已经没有保安值班，物业在小区门口安装的栅栏